

淄川2021“新时代乡村阅读季”启动 读红色经典 传百年星火

淄博7月8日讯 读红色经典,传百年星火。近日,淄川区2021“新时代乡村阅读季”——我爱阅读100天读书活动启动仪式在淄川区博物馆举行。

淄博市文化和旅游局党组成员丁德翠指出,“新时代乡村阅读季”活动是助力乡村文化振兴、提升农家书屋服务效能的有力“推手”。作为乡村振兴工作的铸魂工程,“新时代乡村阅读季”活动对于引发群众的思想共鸣和情感认同有着积极作用,同时推动乡村阅读在勤劳致富、乡村振兴的

伟大实践中生根发芽、化茧成蝶,为乡村振兴战略的实施,凝聚起强大的精神力量。

淄川区委常委、宣传部部长朱泉杰在讲话中指出,开展“新时代乡村阅读季”我爱阅读100天读书活动是深入贯彻全民阅读活动的重要部署,是推进“书香淄川”建设的重要抓手,对于党史学习教育和精神文明创建的落实以及充分发挥文化在乡村振兴战略中的精神力量,全面加强区、镇、村三级公共文化服务体系建设和具有重要意义。

会后,淄川区文化和旅游局局长唐加福对活动的开展作了具体部署,要求各级文明单位、各镇办要发挥好领导统筹作用,迅速行动,变被动为主动,发动本单位全体人员参与到活动中来,积极引导更多的群众参与进来,共同推动全民阅读进农村、进社区、进家庭、进学校、进机关、进企业,确保2021年“新时代乡村阅读季”活动取得新的突破。

通讯员 吕思蓉 王安琦

淄川区图书馆 “亲子共赏”放映厅放映通知

名称:电影《你好,李焕英》

时间:7月11日(周日) 14:00

地点:淄川区图书馆一楼东电子阅览室

简介:2001年的某一天,刚刚考上大学的贾晓玲经历了人生中的一大起一落。一心想要成为母亲骄傲的她却因母亲突遭严重意外,而悲痛万分。在贾晓玲情绪崩溃的状态下,竟意外地回到了1981年,并与年轻的母亲李焕英相遇,二人形影不离,宛如闺蜜。与此同时,贾晓玲也结识了一群天真善良的好朋友。贾晓玲以为来到了这片“广阔天地”,她可以凭借自己超前的思维,让母亲“大有作为”,但结果却让贾晓玲感到意外……

公益活动,免费观看,



淄川区图书馆微信二维码

淄川区图书馆“亲子共赏”放映厅欢迎您的到来!

通讯员 于宁

淄川区文旅局对电影放映场所安全生产大排查大整治 强化安全意识 排除安全隐患

淄博7月8日讯 为切实做好淄川区电影行业安全生产工作,近日,淄川区文化和旅游局对全区电影放映场所开展安全生产大排查大整治行动。

按照“全面、严格、治本”总要求成立检查组,由分管领导、新闻出版广电科和执法大队工作人员组成,科学制定工作计划,实行清单式管理,确保检查内容全覆盖、无死角;召开影院负责人会议,要求对疫情防控常态化措施及消防设施、应急预案等进行自查自纠,确保运营安全。

做好区县之间互检。6月28日,周村区检查组对淄川区3家影院进行安全生产大排查大整治检查,通过现场查看、翻看台



工作人员到淄川区电影放映场所开展安全生产隐患排查。

账、监测设备等方式,对影院的运营及安全工作情况进行检查,

未发现问题。

通讯员 高国栋

暑假期间淄川区图书馆将推系列公益课程 招募志愿讲师 欢迎你来报名

淄博7月8日讯 暑假期间(2021年7月10日至9月1日),淄川区图书馆将于每周二至周五开展一系列公益性质的课程。

授课群体主要面向中小學生、中老年人及市民读者,授课内容涵盖学习、生活、艺术等民众普遍关注的热点话题。现面向全社会公开招募志愿讲师,只要你有特长或擅长以下某个方面,都可以联系淄川区图书馆,同时欢迎各学校、艺术单位、培训机构团队与淄川区图书馆建立合作关系。

招募范围:热心公益事业,工

作日有时间为市民授课的老师、学者;善于与人交流,有一定的专业知识积累,能胜任相关课程的讲授;在校大学生及实习教师。

开课方向:写作、硬笔书法、朗诵(演讲)、戏曲、器乐;互联网使用、养生保健、棋类、编织(中国结、布艺)、手工、旅行外语(英日韩)、摄影、化妆、礼仪、健身、法律、理财、家庭护理(医学)、心理咨询等。

报名方式:

1.现场报名
淄川区般阳路230号(淄川区图书馆)采编室

2.电话报名
0533-5260170

3.微信报名
加工作人员微信号“13561611531”,留言“讲师报名”

近年来,淄川区图书馆积极招募热心公益事业的专业人士,为市民提供免费、多样、亲民的公益培训课程,深受广大市民读者欢迎。淄川区图书馆为你提供长期互相交流的平台,一个纯公益的自由空间。公益小课堂,需要每一个分享者、参与者的接力和爱的践行,快点加入吧!

通讯员 于宁

淄川又添一“花海”公园 南部森林公园提升项目建设初见成效

淄博7月8日讯 目前,淄川南部森林公园提升项目建设正在如火如荼进行,淄川南部森林公园作为其中一个组成部分,依托淄川文峰山,充分尊重现有的自然景观风貌,本着可持续发展的原则,维护和利用现状山体自然形态,保留优势资源,适度改造,最大程度实现公园生态环境的可持续发展。经过数月的紧张施工,淄川南部森林公园提升改造工程已初步显现效果。

虽然目前还未正式完工,但公园里已经绿茵满地,鲜花盛开,吸引了众多市民前来观赏游玩,大家纷纷在花海旁拍摄属于自己的美景。据统计,淄川南部森林公园在淄博市公园广场人气排行榜中持续保持第3名,每天的游览量已达5000至

6000人,成为淄川新的“网红”打卡地。

目前,公园内木栈道已全部刷漆整修完毕,亮化工程也在逐步实施,各种景观射灯、灯带正在逐步增设,在夜色中把公园装点得更加光彩夺目。晚上7点以后,前来散步游玩的市民达到一天的高峰,市民对公园提升效果赞赏有加,到处可见人们驻足欣赏。

随着入园游玩的市民越来越多,也逐渐出现了一些不文明现象,如遛狗不牵绳、随意踩踏花海草坪等。在此也提醒广大市民,良好的秩序需要大家共同维护,美丽公园需要大家共同爱护,只有人人都养成良好的出行习惯,才能让我们周边的环境更加美好。

通讯员 吕思蓉



市民在淄川南部森林公园游玩。

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com

联系人:张宁 吕思蓉

投稿热线:0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码